

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Воскресенье

— Ты ещё не спишь? — Спросила удивлённо мать, зайдя в квартиру, услышав, как в гостиной работает телевизор и, увидев, как перед ним вальяжно расселся сын.

— Да ты чо, ма? Время то ещё детское, десять часов. А ты что так рано сегодня? Не уж-то не встретишься со своим Иваном Петровичем?

— Да ну его, — мать вошла в комнату и присела на диван рядом с сыном. — У него только деньги на уме. Вот и сегодня я ему была нужна как красивая спутница, чтоб показать партнёрам какая у него женщина.

— А ты действительно красивая.

— Ты находишь?

— И очень даже сексуальная. У тебя хорошая фигура, ты стильно одеваешься, красиво красишься. Ни у кого из моих девчонок нет таких стройных ног. — Он положил руку на бедро матери.

Отчего-то она легонько вздрогнула, и по телу пробежали мурашки, когда ладонь сына легла на выглянувшее из глубокого разреза платья, бедро в чёрных чулках. Она откинулась на спинку дивана и положила руку сыну на плечо. Она закинула ногу на ногу, и парень заметил её чёрные лаковые туфли на высоком каблуке.

— Кстати, а ты чего не на улице? Весна ведь.

— Что там делать, только пиво с друзьями пить?

— А девчонки? — мать погладила ухо сына кончиком своего указательного пальца.

— А, что девчонки. Надоели уже. Целоваться не умеют, в попу не дают, — чуть не подавился от своей смелости произнёс сын, не отрывая глаз от телевизора, но уже не замечая, что там показывают.

— Так сильно хочется в попу?

— Ну, я не пробовал пока.

— Хочешь попробовать. Я тебя могу научить, — прошептала мать, приблизившись губами к уху сына.

— Ты серьёзно, — удивлённый сын повернул голову и в этот момент его губы соприкоснулись с мамиными.

Мама рукой подтолкнула сына в затылок и его губы прижались к её. Инстинкт сработал сразу, и он впился в неё страстным поцелуем. Рукой сын прижал маму к себе, взяв её за шею. А рука матери, которая до сих пор была свободна, расстегнула несколько верхних пуговиц рубашки сына и, проникнув под неё, принялась ласкать ему соски.

Оба не на шутку возбуждились. Они целовались всё сильнее и сильнее, проникая языками глубже, во рты друг друга.

Мать уже полностью сорвала с сына рубашку. Её рука гуляла по груди и животу.

Опустившись и погладив сквозь брюки встающий и дрожащий член, она, решив выпустить его наружу, расстегнула ширинку и стащила до колен брюки заодно с трусами. Вернувшись рукой обратно и потрогав член ладонью, мать прекратила целоваться и, глянув вниз, произнесла:

— Ого! Какую здоровенную штуку отрастил!

Она, не давая опомниться сыну, задрала до талии своё вечернее платье и села на ноги парню,

лицом к нему. Она обняла его ногами и сильно прижалась, вновь начав целоваться. Теперь уже оба бедра в чёрных чулках были доступны для ласк рукам парня. Он, целуясь в засос с матерью, принялся гладить тонкий капрон. Постепенно его ладони перешли на спинку и попку мамы. Потрогав трусики, он очень удивился, что на маме они были такими элегантными, меньше и приятней на ощупь, чем у девчонок во дворе. Он продолжил изучение тела матери, принявшись ласкать обе половинки её попки.

А мать, тем временем скинув бретельки платья с плеч, положив руки на плечи сына, прижалась торчащими и напряжёнными сосками к его груди и слегка тёрлась об неё. Она уже не могла целоваться, подняв и закинув голову назад, закатив от наслаждения глаза, подставила сыну свой сосок. Парню не надо было долго объяснять, что делать и он сначала легонько лизнул, дрожащую от желания ягодку, затем, взяв её губами, принялся посасывать. «Что же я делаю?» — на долю секунды пронеслось в голове матери.

Но мысль была столь крохотной и скорой, а желание и страсть такими большими и бурными, что она продолжила. Слегка двигая попкой, она потёрлась через трусики лобком о твёрдо стоящий член парня. Приподнявшись, она отодвинула трусики в сторону и когда головка члена оказалась напротив входа во влагалище, резко опустилась, насадившись на него на всю длину. Оба на секунду застыли, настолько сладостными и приятными были их ощущения. Сын поднял голову, и мать опять его поцеловала. Слегка напрягая бедра, она принялась двигаться на члене сына вверх-вниз. Он помогал ей, держа руками её за попку.

Движения становились всё интенсивнее, а амплитуда всё больше. Мать тихонько стонала, двигаясь на мокром от её выделений члене сына. Она крепко сжимала его голову руками, прижимая к своим грудям. Её влагалище тихонько хлюпало, издавая чавкающие звуки.

Парень, держа маму за попку, непроизвольно коснулся указательным пальцем анального отверстия мамы. Сын погладил эту дырочку, она была очень мокрой. Сгорая от желания и страха, парень не знал, что дальше делать.

— Смелее, — над его ухом послышался шёпот матери.

Сын уже не сомневался и его палец, стал медленно входить в текущую дырочку попки мамы. Он ввёл туда его на всю длину, упёршись во что-то твёрдое. Это был его член. Мать опять начала медленные движения на его колу.

«Вот это ощущения! Трогать через попу, свой член», — подумал сын, прежде как опять услышал над ухом:

— Добавь туда ещё один, мне так приятней.

Парень, сходя с ума от счастья, вставил маме в попу второй палец. А она уже яростно прыгала на нём. Почувствовав приближение оргазма, мать встала с ребёнка и, повернувшись к нему спиной, резко насадилась своей попкой на его член. Она была хорошо смазана и раздрочена, поэтому достоинство сына, не встречая особых преград, легко проникло в её попку. Ощувив тесноту попки мамы, сын предался новым наслаждениям, прижав за талию маму к себе. Его поразил неземной кайф, от лёгкой боли в головке члена. Он застонал. Мать легла на его грудь спиной. Она положила ладонь себе на клитор.

— Не больно? — повернув голову, тихонько спросила мать.

— Здорово! — стиснув зубы, произнёс парень.

Мать, лежала головой на плече сына. Она поцеловала его в щёку, и когда он повернулся к ней, принялась играть с его языком кончиком своим. Начав мастурбировать, она также стала двигать попкой. От кайфа оба закрыли глаза. Оргазм был близок, и вот он наступил.

Оба кончили одновременно, трясаясь в судорогах. Парень, извергая огромную порцию спермы в попу матери, громко выд, а она лишь тихонько дрожала.

Оба обмякли. Мать лежала расслабленная на сыне, раскидавшем руки и ноги в разные стороны. Через пару минут, придя в себя, она попыталась встать. Она приподнималась. Но видать дырочка попки уже сузилась и не хотела выпускать мягкий и гибкий шланг.

Растянувшись как пружина, он смешно выскочил из её попки, увлекая за собой немного спермы, которая потекла по ногам мамы.

— Ой! Извини, — мама чуть не рассмеялась и прикрыла рот.

Она наклонилась поцеловать сына.

— Хррр.

— Ого! Ты уже спишь. Наверно сладко кончил.

Нести его на руках, как в далёком детстве мать уже не могла и, уложив на диване прямо в гостиной, нежно укрыла принесённым пледом. Сама пошла, приняла душ и с мыслями, чем удивить завтра своего ребёнка, пошла спать.

Утро.

Слабое солнце падает в гостиную комнату. На диване, скинув плед, посапывает сын. Слышно цоканье каблучков. В комнату входит мать. На ней белые кружевной лифчик, трусики, белые чулки с резиночками и босоножки на высоченном каблучке. Она катит за собой тележку, на которой лежит завтрак: пару пирожных, йогурты, чай, кофе, мёд, фрукты, бананы.

Не глядя на ребёнка, мама пододвигает тележку к дивану. Тут она замечает скинутый плед. Она наклоняется его поднять. Ей на глаза попадает член сына. Её разум моментально отключается, она уже ничего не может сообразить. Так сильно её заворожила эта красивая, толстая и длинная колбаска.

Мать садится на колени возле дивана, берёт рукой член сына и сдвигает с него кожицу, обнажая головку. Она легонько дробит его, любуясь как исчезает и появляется из-под кожицы головка. Наклонившись, она облизывает её гладкую и мокрую поверхность, посасывает дырочку на ней. Тихий храп сына прекращается, но он ещё спит. Член парня уже начинает вставать и твердеть. Мама, лаская рукой яички сынишки, уже почти полностью поглощает его ствол, нежно сося. Выпустив изо рта член и продолжая подрачивать его, она засасывает одно яичко. Обсосав его как следует, она переходит к другому. Теперь уже обе руки ласкают достоинство мальчишки, одна ладонь перекатывает яйца, вторая дробит ствол. А головка опять в губах. Мать сосёт всё сильнее и сильнее. Сын уже проснулся и начинает понимать, что происходит, наслаждаясь утренним, небесным минетом. Он поворачивает голову и видит возле себя покачивающуюся попку матери. Он любит формы её ягодиц, бёдер, красивым бельём. Парень протягивает крепкие руки и, приподняв лёгкую и стройную мать, кладёт её промежностью себе на лицо. Мать, понимая, что происходит, не вынимает члена изо рта, продолжая доставлять удовольствие сыну. Запах исходящий от мокрых трусиков мамы, доканчивает возбуждение и сын, не успев даже лизнуть маму между ног, бурно кончает, изливая ей в рот бурные потоки спермы, которые она с жадностью глотает, боясь пропустить хоть капельку.

Полежав чуть на сыне в позе 69, наслаждаясь его тяжёлым дыханием на свою киску и получая ласки его рук по ягодицам, слизав всю сперму с члена и своих рук, мать слезла с ребёнка.

— Доброе утро, — она села на диван рядом с вставшим сыном, и нежно поцеловала его в губы.

— Действительно доброе, — приходя в себя и не веря в происходящее ответил он, впервые почувствовав запах и вкус своей спермы.

— Я принесла завтрак, покушай, подкрепись, сегодня воскресенье, у нас целый день впереди.

— На, что ты намекаешь?

— А ты не догадываешься?

— Судя по тому, как ты красиво и сексуально выглядишь, — сын пробежался по телу матери, — я кое о чём подозреваю.

— Ты против? — вопрос матери был немного в обиженном тоне.

— Да, нет. Ты что. Я только очнулся, — он přátельски положил одну руку маме на бедро и погладил его сквозь белый капрон, а второй обнял за плечо.

— Ну, раз так, то давай завтракать.

Мать взяла со стоящей рядом тележки пирожное и, поднеся его ко рту сына, показала ему жестом открыть рот. Он открыл и откусил часть пирожного. На губах осталось немного крема, который парень слизал. Второй раз, откусывая из маминых рук пирожное, сын уже сильно запачкал кремом рот. Отложив пирожное, мама пальцем собрала с губ сына большие куски крема и дала ему облизать его. Парень не только облизал палец сначала языком, но и, взяв его губами, засосал в рот. Женщина закрыла от наслаждения глаза, пока парень сосал ей палец. Она приоткрыла рот и вдруг ощутила прикосновение винограда к губам. Это уже сын возбуждал её. Она, надавив на ягоду зубами, раскусила её и сладко-кислый сок потёк из уголков её рта.

Сын, встав с дивана и сев между ног мамы, принялся языком слизывать текущий по её щеке сок. Его руки ласкали её бёдра, а она, подставляя под губы и язык сына, всё новые части своего лица и шеи, нежилась в его поцелуях. Сын, поцеловав немного матери шею и верх груди, снял с неё лифчик, сгрёб с пирожного крем и намазав пальцем ей его на соски. Наклонившись, он принялся языком слизывать крем с сосков груди, одновременно удерживая их руками. Парень доставлял огромное удовольствие маме, которая была удивлена, что он оказался таким ласковым и внимательным.

А сын тем временем, губами сося кончики груди, слегка кусая их и теребя языком, продолжал возбуждать мать, одновременно лаская руками её бёдра и попку. Он опять отстранился и, достав до йогурта, вылил его между груди мамы. Медленным потоком йогурт потёк вниз по животу на лобок матери. Видя, как струйка достигла лобка, парень, взявшись зубами за край трусиков, принялся стаскивать их с неё, одновременно давая течь йогурту на промежность мамы. Когда трусики упали не пол, а холодный йогурт коснулся половых губок, мать легонько вздрогнула.

Сын улыбнулся. Он лизнул одну коленку, затем другую. Медленно целуя и глядя бёдра матери, он приближался лицом к её лону любви, а она, предчувствуя наслаждение, инстинктивно раздвигала ноги. Вот на конец лицо сына было в нескольких сантиметрах от киски матери. Он не на долго остановился, вдыхая аромат, выделяемый ею, он был поражён его сладостным запахом. От этого он сначала кончиком носа коснулся половых губ, поводит им из стороны в сторону, лаская их. Желая лучше понять, откуда исходит это аромат, сын глубже сунул нос, войдя им в лоно любви. Подвигав им вверх-вниз и вдоволь насладившись запахом, сын принялся языком вылизывать промежность матери, усердно целуя её половые губы.

Сын лизал киску матери, а она, погрузившись в сладостные ощущения, тихонько стонала,

прикусив губу и опёршись спиной на спинку дивана. Принимая ласки бёдер руками, она совсем потеряла рассудок, когда он, взяв клитор губами, пососал его. Её руки взяли свои груди и немного стиснули их.

Мать охватил лёгкий оргазм, и она кончила. Немного жидкости выплеснулось в рот сыну. Он благодарно выпил сей нектар и слизал его остатки с писи матери. Затем, продолжая лизать, он начал всасывать в себя йогурт с лобка и животика мамы. Когда он почти поднялся и мог поцеловать соски, мать наклонилась и поцеловала сына в губы:

— Ты прелесть. Умеешь порадовать женщину.

— Вообще-то я только начал. Ложись на спину и наслаждайся.

— Вот это да! — с мимикой удивления, откинувшись назад, произнесла мать.

А сын тем временем продолжил колдовать меж широко раздвинутых ног. Он взял с тележки пиалу с мёдом и, наклонив её, направил тягучую струю прямо на лобок женщины. Застряв крупными каплями в волосиках лобка, мёд очень медленно стекал на промежность мамы.

Хищно улыбнувшись и глядя матери между ног, парень, положил ладонь правой руки ей на лобок. Он начал размазывать большим пальцем правой руки мёд по волоскам лобка и клитору. Левой рукой он гладил маме бедро, обтянутое белым капроном чулок. Мама опять погрузилась в сладостный сон. Обмазав большим пальцем клитор, сын начал намазывать мёд на половые губки. Он делал это усердно, как вдруг палец провалился внутрь. Мать всхлипнула.

— Продолжай. Прошу тебя. Не останавливайся.

А он и не думал останавливаться. Как хищник, разрывающий жертву, сын умело и твёрдо ласкал внутренности влагалища мамы пальцем. Затем, вынув большой палец, он вставил туда указательный и средний палец руки, и, двигая ими вперёд-назад, принялся трахать писю. Мать взялась за основание ладони сына, давая понять, что он спешит и делает ей немного больно. Он решил исправиться и, нагнувшись, поцеловал её клитор. Мать расслабилась. Этого было достаточно, чтоб сын ввёл в её киску третий палец, а в попку мизинец. Углубив пальцы на всю длину, и чувствуя, как их внутри ласково обняли, парень начал большим пальцем ласкать маме клитор.

Через минуту наступила следующая развязка. Мать затряслась намного сильнее. Её оргазм был более бурным, чем предыдущий. Она кончала и кричала около минуты. Сын немного продлил её оргазм, вытащив ладонь и вставив неглубоко в писю банан, легко трахая им её. Мать очнулась. Она лежала, отходя от кайфа, со вставленным между ног бананом.

— Иди ко мне, — она притянула вставшего сына.

Сын подумал, что мать опять хочет сосать ему, но она положила уже вставших член между своих груди и, сжав ими его, предложила мальчику трахать её так. Для парня это было в новинку, и он принялся двигать тазом, трахая мать между груди. Мать языком несколько раз лизнула, появляющуюся изредка между груди головку, затем остановила сына и развернула к себе спиной.

Сын стоял на диване на коленях, и его попа маячила перед лицом мамы. Он и не догадывался, что произойдёт дальше. А дальше началось следующее. Мать, раздвинув ягодицы сыну, лизнула дырку его попы. Тепло языка отдалось в голове ребенка, и он расслабился. Его стоящий член дёрнулся. Мама тем временем продолжила своё занятие и усердно вылизывала изогнувшегося как кошка и подставляющему под её ласки свою попу сыну. Ему очень понравились такие ласки. Он уже сам раздвигал руками в разные стороны

свои ягодицы, а мать одной рукой дрочила ему член, а второй больно сжимала яйца.

— Какой кайф! — стонал ребёнок.

Мать вытащила у себя между ног банан и вставила его в размягчённую лизанием попу сына. Она медленно вогнула его на всю длину и немного потрахала им парня. Проскользнув у него между ног, она села перед ним, продолжающим стоять на диване на коленях, и взяв член в рот продолжила сосать и дрочить его. Второй рукой она взяла торчащий из его попы банан и продолжила трахать им его.

Сын тоже кончил бурно. Кончая, он вытащил член изо рта матери и залил стустками спермы её лицо. Он постучал по губам и глазам матери большой головкой члена, разбрызгивая сперму.

Мама вытащила из попы сына банан, и он обессилено плюхнулся на диван.

— Обалдеть! — всё ещё переживая произошедшее, произнёс сын.

— Понравилось?

— Очень. Теперь я понял, почему тебе так нравится анальный секс.

— Ты передохни немного. Позавтракай. У нас ещё всё воскресенье впереди. Надеюсь, мы проведём его вместе?

— Мать, я твой любовник навеки. Делай со мной, что хочешь.

Они позавтракали, приняли душ и продолжили... Если не описывать всё подробно, а лишь изредка подглядывать в замочную скважину событий, то можно было подсмотреть, как через час, сын усердно наяривал маму в писю, положив её ноги себе на плечи, часа через три он трахал её в писю и попку пока она стояла раком и так далее. Менялись позы, комнаты. Кайф сменялся болью, крики стопами. Воскресенье близилось к концу.

Автор: Слава Пушкин. E-mail: eliri@mail.ru.